#### 辑 夏毅 E-mail:422511303@QQ.com www.j

慰问被狗剐蹭邻居 却引发两狗争斗

# 犬主劝架跌伤 谁来买单

□记者 陈颖婷

本报讯 市民杨女士上门慰问被自家狗剐蹭的邻居小李,不料却引发了自家狗与邻居家狗的"大战"。两犬争斗中,杨女士跌倒受伤。于是,邻居小李一家从"苦主"变成了被告,因为赔偿问题,被杨女士告上了法院。日前,松江区人民法院开庭审理了此案。

据杨女士说,去年 10 月,她 在小区内遛狗,路遇邻居李先生家 的儿子小李。家中也养狗的小李是 个爱狗人士,他和杨女士家小狗逗 玩时,小狗牙齿剐蹭到他。杨女士 表示,当时没有破皮等症状,小李也表示没有问题。当晚,小李父亲发信息给杨女士询问儿子被狗剐蹭的情况。为此,第二天上午,杨女士抱着自家的狗到被告处探望。杨女士说,自己到李家院门口后,李先生随即打开房门,准备到院门口后,他饲养的拉布拉多犬先跑到院门处,向杨女士抱着的小狗发动攻击。

杨女士说,当李先生家的狗上 前扑咬自家的小狗时,她出于保护 自家小狗,向后退让,但李先生饲 养的狗体型较大,速度较快,自己 被其咬伤左手,并因狗扑上来的冲击力过大,加之她避让时向后退让,导致她直接被狗扑倒,偏向左侧摔倒,左半边脸部以及头部撞向绿化带护栏,造成大面积损伤。杨女士还表示,自己摔倒后,李先生家的狗继续扑向自己的小狗,造成小狗被严重咬伤。李先生随后好不知,将其拉布拉多犬拉开,发现杨女士受伤后,又和双方邻居一起好女士受伤后,又和双方邻居一起将女性关至医院治疗,其间,共花费医疗费17万余元。但李先生与杨女士将李先生告上了法庭。

李先生坚持认为,杨女士受伤

是自己不慎摔倒。因为两条狗在打架过程中杨女士并没有摔倒,两条狗打完架后,杨女士离开了李先生家。而他是把自己的狗关了起来、出门后才看到杨女士在邻居家门口摔倒了。问其原因,杨女士说脸上出血是树枝刮的,还说她没有吃早饭头晕摔倒了。自己看杨女士一个人,就陪其去了医院,杨女士还对医生说是自己摔倒的。因此自己不应为杨女士的受伤承担责任。

法院认为,饲养的动物造成他 人损害的,动物饲养人或者管理人 应当承担侵权责任,但能够证明损 害是因被侵权人故意或者重大过失 造成的,可以不承担或者减轻责任。本案主要争议是杨女士的损害是否是李先生饲养的动物造成,即因果关系。现杨女士提供的证据,无法证明损害是李先生饲养的动物直接造成,从当事人、证人陈述中,也很难仅从动物危险性方面推定间接因果关系。反观李先生提供的证据,在证明杨女士损害和其无关方面具有一定优势。根据民事诉讼法关于当事人对自己提出的主张,有责任提供证据的规定,杨女士对因果关系负有举证责任,现其提供证据不足,故对其要求被告承担饲养动物损害责任的诉请不予支持。

## 为执行沪苏两地法院齐上阵

#### 跨省协作显成效 成功执结借贷案

□记者 季张颖 通讯员 钱昕

本报讯 自家亲戚因为 16 万元借款闹上法庭,法院一纸判决下来一方却仍不予履行。近日,上海市闵行区人民法院执行干警不远千里跨省办案,终于在江苏省兄弟法院的协助下,成功执结一起借贷案件。

小林的丈夫和小王是表兄弟, 小王曾在小林 丈夫担任法人代表的公司从事业务总监工作。

2016年10月,小王因为需要购买轿车而向小林借钱,考虑到大家是亲戚关系,小林便在当年10月和11月,分别两次共计借给小王16.6万元。

小王如愿以偿买到了心爱的轿车。然而,在此后的一年里,小王仅仅归还了5万元,对于剩余的债务便不再提及。一气之下,小林将小王告上了法庭。闵行法院审理后认定小王尚有11.6万元没有归还。

法院的判决下来了,小林原以为钱款终于有了着落,可谁曾想,小王却还是不给钱。无奈的小林只得再次前往法院,希冀通过法院的力量,执行到这笔借款。

今年4月20日,承办法官致电小王,小王称自己当初根本没有出庭,且只有小学文化不懂法律判决,也没收到相关法律文书,不知道自己有什么义务。

对此,承办法官晓之以理动之以情劝说小 王,小王遂提出4月底前先付3万元,剩余部分 待8月份再还。可约定的时间过去了,小王还是 分文未付。5月初再次联系小王,他又变卦称自 己当初在小林公司打工数月,有几万元工资未拿 到,加上小林弟弟买车的借款,拖欠的欠款可以 一并抵消。就这样,小王为了逃避付款,使用各 种方式拒不履行。

面对小王的行径,执行法官通过网上财产查询,但一无所获。终于,执行法官在一次定期查询中,无意中发现小王名下还有一辆外地牌照的现代 SUV 小轿车。

可就在高兴之余,执行法官突然意识到,通常情况下非沪牌车辆并没有多大的执行价值,也就是说,虽然找到了可供执行的财产,但可能会陷入资不抵债的困境,但执行法官仍积极与小林取得联系,确认小王最近在江苏省连云港市灌南县一家汽车照明店的相关情况后,主动出击,赴江苏省强制执行。

今年5月31日,闵行法院3名执行干警驱车6小时,赶赴江苏省灌南县。执行过程中,闵行法院执行法官向灌南县人民法院执行局寻求帮助,希望能够协助寻找被执行人,依法扣押车辆。灌南县法院执行局派出多名法警和一辆警车相助。经过两地法院干警密切配合、不懈努力,成功将车辆扣押,并传唤被执行人至当地法院谈话。

到次日晚上6点,慑于执行压力,被执行人 终于愿意将案款全部履行完毕。至此,这起案件 终于圆满执行完毕。

# 法院果断拍卖查封设备 为28名工人追回40万欠薪

□见习记者 王川 通讯员 龙梦灵

本报讯 近日,在宝山区人民法院执行事务中心内,上演了温情的一幕,某汽车科技有限公司的 28 名普通工人终于拿到了被拖欠已久的 40万元"血汗钱"。据悉,这也是宝山法院开展"夏日决胜"大会战以来的又一执行专项成果。

秦某等人是本市某汽车科技有限公司的职工,从2017年4月起,公司开始拖欠职工工资。其间,秦某和其他员工多次向公司讨要,公司均以各种理由拖延。无奈之下,秦某等28名职工以公司拖欠工资为由单方解除与公司的劳动合同,并向宝山区劳动人事争议仲裁委员会申请仲裁。仲裁委员会经仲裁确认,要求该公司向秦某等28名工人支付工资40万元。该公司到期未履行仲裁裁决。2017年11月,28名工人陆续向宝山法院申请强制执行。

立案后,宝山法院第一时间对该公司的资产进行全面查控,冻结了单位银行账户。随后,执

行法官顾宏胜联系了公司法定代表人江某,要求该公司限期履行支付工资义务,但江某以公司经营不善没钱等理由拖延。与此同时,顾法官了解到,秦某等 28 名工人中大部分为外来务工人员,且大多数为家中经济收入的唯一来源,工人们希望拿到工资的心很是迫切。为了尽快帮助秦某等28 名工人拿到工资,顾法官一方面依法查封公司名下的机器设备,另一方面耐心劝说江某,希望公司能主动支付工资。然而,江某抱着能拖就拖的心态跟执行法官打起了"太极"。对此,顾法官果断决定对查封的设备进行评估拍卖,最终通过司法拍卖,5 台机器设备全部拍卖成功,变现 40 万余元。

据介绍,近年来,宝山法院围绕"基本解决执行难"的工作目标,瞄准拖欠抚养费、赡养费、工人工资、交通事故赔偿费等涉民生类案件,积极利用网络查控、司法拍卖、拘留罚款等措施高效执行,做到快速审理,穷尽执行手段,依法及时维护申请执行人的合法权益。

### 新车停酒楼门口 堵住出路还伤人

□记者 夏天

本报讯 男子赵佳在上海买了辆新车,于是把车停到一家酒楼门口,召集老乡们摆酒庆贺。但赵佳的新车堵住了其他车出人的通道,遭他人鸣号提醒。谁知被惹恼的赵佳及老乡杨锋、卫斌等反而气势汹汹,将受害人吴军夫妇打伤。近日,被告人杨锋、卫斌被奉贤区人民法院分别判处犯寻衅滋事罪,获刑6到9个月不等。赵佳亦被另案处理。

前不久,赵佳买了辆新车。他为 庆祝此事,决定在奉贤金汇镇大叶公 路某酒楼摆酒,约上老乡杨锋、卫斌 等人聚餐庆贺。

酒席开宴前,赵佳将新车停在酒楼大门口。可没想到晚上9时许,大伙正在酒楼里吃喝正酣,门外却传来阵阵刺耳的鸣号声。

"怎么回事?"赵佳等人出门查 探,发现原来是新车阻挡了其他车辆 的通行。而刚才的鸣号声,就是吴军 夫妇驾车时按下的。

"你这车怎么停的?挡人家路不知道吗?"吴军和赵佳两句话不对头, 争执起来。吴军的亲戚廖文见状,赶 忙上前劝解。赵佳则同意让老乡将自 己的车进行了移位让行。

可就在双方各自准备离开时,赵 佳又与廖文因言语不合发生了冲突。 这下可没人相劝了,赵佳、杨锋、卫 斌等人与廖文、吴军夫妇发生了斗殴。 赵佳一方占据着优势,对几名被害人 拳打脚踢,致吴军左侧鼻骨粉碎性骨 折以及左侧纸板骨折、鼻出血、体表 擦伤面积 20 平方厘米以上,已分别构 成轻伤及轻微伤,被害人吴军之妻头 皮下血肿、面部软组织挫伤,已构成 轻微伤。

2018年3月5日,被告人卫斌主 动向公安机关投案。

本案由公诉机关奉贤区人民检察院以被告人卫斌、杨锋涉嫌寻衅滋事罪,向奉贤法院提起公诉。对于相关犯罪事实,卫斌、杨锋在开庭审理过程中均无异议,且有系列证据、证人证言证实。

奉贤法院经审理认为,被告人杨锋、卫斌等人无视国家法制,随意殴打他人,情节恶劣,其行为均已触犯刑律,构成寻衅滋事罪。两名被告人及赵佳在家属帮助下,已赔偿了被害人的经济损失并取得被害人的谅解,法院遂依法作出上述判决,赵佳亦被另案外理。

### 两女子微信加好友 被骗6800元现金

□见习记者 王川 通讯员 刘晓曦

本报讯 网络时代让人与人之间的沟通更加便利,但也隐藏着风险。一男子通过手机微信加了两名年轻女性为好友,然后编造身份、投其所好,将两名女青年骗得团团转。最后,该男子以帮受害人办事需要打点好处费为由,总共骗取了这两名女子 6500元,并为了"减少麻烦"抢走了其中一名女子的手机。宝山区人民检察院以涉嫌诈骗罪对该男子齐某提起诉讼,宝山区人民法院审理后以诈骗罪判处齐某拘役 4 个月,处罚金 3000 元。

2017年5月,齐某通过微信"附近的人"添加女子韩某。齐某谎称自己姓李,经营一家服装进出口贸易公司,两人没多久就确立了恋爱关系。

相处期间,齐某得知韩某马上要拿到驾照,就骗她说要给她买一辆 10 万元左右的汽车,但需要公司会计转 钱给自己,目前还差点好处费给会计。 于是,齐某提出在石洞口码头附近见 面具体来商议这件事。同年6月中旬的一天晚上,齐某和韩某在石洞口码头江堤附近见面,经过商议后,齐某提出让韩某先给他点钱去打点会计,于是韩某当即给了他2000元。后齐某又以钱不够为由,让韩某先后又给了他2300元。

给了钱后,韩某一直打电话问齐 某事情的进展,齐某感觉很厌烦,于 是想抢了她的手机就不会再被骚扰了。 两人见面后,齐某借口要看韩某手机 里的照片,拿着韩某的手机就跑了。 韩某遂报警。

2017年9月底,齐某通过微信认识被害女子崔某,这次,齐某假称自己是石洞口码头承包轮船货运的老板。两人几乎每晚都会聊天,熟络之后,崔某让齐某帮她介绍工作。齐某满口答应,但告诉崔某需要一些打点费。不久,两人相约在石洞口码头见面,齐某让崔某把身上携带的2500元现金都给了自己,之后齐某就离开了。后来崔某越想越不对劲,于是报警。

全部受關自己注解 報告 上海遊壽新材料料理有關公司 下企本证明 2000年期,特定公司 上海遊詢報易有關公司经股末 可以即 2000年期,特定公司 上海遊詢運用語料度有關公司经 上海週海河語料度有關公司经 上海週海河語料度有關公司经

东汉人自本会员的理关证。证债内 表权人自本会员的理关证。证债的 是一个企业的证明,是一个企业的证明。证债的 是一个企业的证明,是一个企业的证明。证债的 是一个企业的证明,是一个企业的证明。 是一个企业的证明,是一个企业的证明。 是一个企业的证明,是一个企业的证明。 是一个企业的证明,是一个企业的证明。 是一个企业的证明,是一个企业的证明。 是一个企业的证明,是一个企业的证明。 是一个企业的证明,是一个企业的证明。 是一个企业的证明。 是一个企业的证明。

2025年1969年联系公司采取日本公司 上海井村国际贸易有额公司处股 东会许以还用多本出版人民币1000 万元减至人民币100万元、特社会告 上海推穩性透腦另有關公司、投股 各合许以即日。除设即日本由出人民币 1528万元减至到500万元、特社会告 上海直接物金管理有限公司、投股 东会许以即日的海往股份本由出人民币 1520万元减至到500万元、特社会告 上海车为世贸商金管理有限公司的 210220周21 [123821 股份东央设计通告 自220万元减至到500万元,特社会告 上海南岛及文化传播有限公司5131 01148A1G704144股股系及设计通告 由58850万元减至50万元,特社会告

上海經濟生物科技有限公司。可